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Mengen mit Briichen addieren

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt das 2)
Gewicht mehrerer Hunde. Wie hoch
ist das Gesamtgewicht aller Hunde?

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Schnurstiicke. Wie lang ist die
Gesamtlénge aller Saiten?

Hund G?,leiJ(;:jt)i ! Zeichenfolge (il;]éggﬁ)
Hund 1 77, Zeichenfolge 1 2%,
Hund 2 11/2 Zeichenfolge 2 73/5
Hund 3 11/4 Zeichenfolge 3 91/2
Hund 4 47, Zeichenfolge 4 47,
3) Die folgende Tabelle zeigt das 4) Die folgende Tabelle zeigt, wie viel

Gewicht mehrerer Telefone. Wasist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grof3ist die Gesamtkapazitét aller

Telefon (iﬁ%ﬂgg)
Telefon 1 91/2
Telefon 2 27,
Telefon 3 71/3
Telefon 4 45/6

5)  Diefolgende Tabelle zeigt, wievidle  6)
Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie gro3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

sin | Fapema
Stift 1 17,
Stift 2 67,
Stift 3 5%,
Stift 4 17,

Container?
Container (I;}agz;t;t)
Container 1 63/5
Container 2 77/8
Container 3 61/2
Container 4 95/8

Die folgende Tabelle zeigt die Kapazitét
mehrerer Wasserkuihler. Welche Leistung
haben alle Kihler zusammen?

ane |
Kiihler 1 57,
Kiihler 2 37,
Kiihler 3 97,
Kuhler 4 47,

Antworten
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C:# Mengen mit Briichen addieren Name: L Osungsschltssel

Benutze die Tabellen um die Aufgaben zu beantworten.

1) Die folgende Tabelle zeigt das 2)
Gewicht mehrerer Hunde. Wie hoch
ist das Gesamtgewicht aller Hunde?

Diefolgende Tabelle zeigt die Lange
mehrerer Schnurstiicke. Wie lang ist die
Gesamtlénge aller Saiten?

Hund Glea\leiJ(;:jt)i ! Zeichenfolge (il;]éggﬁ)

Hund 1 71/3 74/12 Zeichenfolge 1 26/8 230/40

Hund 2 11/2 16/12 Zeichenfolge 2 73/5 724/40

Hund 3 17, 17, Zeichenfolge 3 97, 9

Hund 4 43/4 49/12 Zeichenfolge 4 43/5 424/40
3) Die folgende Tabelle zeigt das 4) Die folgende Tabelle zeigt, wie viel

Gewicht mehrerer Telefone. Wasist
das Gesamtgewicht aller Telefone?

Wasser mehrere Behdlter fassen. Wie
grof3ist die Gesamtkapazitét aller

Teton | e
Telefon 1 91/2 93/6
Telefon 2 21/2 23/6
Telefon 3 71/3 72/6
Telefon 4 45/6 45/6

5)  Diefolgende Tabelle zeigt, wievidle  6)
Milliliter Tinte sich in Stiften
befanden. Wie gro3ist die
kombinierte Kapazitét aller Stifte?

sift | “iite)

Sift 1 17, 1%,
Stift 2 67, 6754
Stift 3 57, 575
Stift 4 17, 1%,

Container?
Container Kapazﬂat
(in Tassen)
Container 1 63/5 624/40
Container 2 77/8 735/40
Container 3 61/2 620/40
Container 4 95/8 925/40

Die folgende Tabelle zeigt die Kapazitét
mehrerer Wasserkuihler. Welche Leistung
haben alle Kihler zusammen?

Kihler 1 5%, 57,0
Kihler 2 37, 3%
Kihler 3 97, 90
Khler 4 47, 4%,

Antworten
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